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Pokračování na straně 2

Další setkání Káva se starostou se 
uskuteční v pátek 10. dubna od 16:00 
v  zasedací místnosti v  přízemí 
městského úřadu. Srdečně všechny 
zveme a  těšíme se na  vaše dotazy 

a připomínky.
Jan Papajanovský

V  sobotu 14. března se v  České Kame-
nici uskutečnil Ples města, který se nesl 
ve slavnostní, přátelské a velmi příjemné 
atmosféře. Ostatně jako každý rok. Ce-
lým večerem s noblesou a šarmem prová-

zela Daniela Brzobohatá, která se svého 
úkolu zhostila podle očekávání skvěle.

Slavnostní program zahájilo působivé 
vystoupení souboru Pomkies z České Ka-
menice, které se postaralo o krásný úvod 

Milí spoluobčané,
duben měl být měsícem, kdy se rozjede nej-
větší dopravní omezení v  České Kamenici 
za poslední roky spojené s rekonstrukcí mos-
tu u Centra dětí a mládeže. Ke dni uzávěrky 
těchto novin však nebylo jasné, zda rekon-
strukce v dubnu nakonec začne nebo nezačne 
– Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) řešilo po-
žadavky zhotovitele na navýšení ceny stavby 
vznesené na  poslední chvíli, a  stavba proto 
pravděpodobně nezačne, než bude tento po-
žadavek vyřešen. Jak je vidět, ani největší 
investor do  dopravních staveb v  České re-
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publice se nevyhne řešení problémů, které 
trápí i každou obec a město, jen v menším 
měřítku. Věříme, že se problémy podaří 
vyřešit a stavba se brzy rozjede – nový 
most vč. lávek po  obou stranách je totiž 
skutečně potřeba.

Dovolte mi také, abych vás všechny 
srdečně pozval na  již tradiční akci – Ve-
likonoční jarmark – který se bude konat  
v neděli 5. dubna.

Krásné jarní dny přeji všem čtenářům.
Jan Papajanovský

— starosta

celého večera. Následovalo předání Ceny 
města Helmutu Schmidtovi za jeho dlou-
holeté zásluhy v  prohlubování česko-ně-
meckých vztahů.

Po celý večer hrál k tanci i poslechu Ta-
neční orchestr Vladimíra Jánského, který 
zároveň vytvářel skvělou hudební kuli-
su pro všechny přítomné hosty. Velkým 
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Pokračování ze strany 1

Ples města Česká Kamenice nabídl výjimečný večer plný elegance 
a skvělé atmosféry

Dětská skupina před dokončením, 
zahajujeme další stavby

Novostavba dětské skupiny v  zahradě 
MŠ Palackého je těsně před dokončením. 
V  průběhu května bude budova zkolau-
dována, a  proběhne také den otevřených 
dveří – pozvánku na něj včas uveřejníme. 
Už teď ale mohu slíbit, že to opravdu stojí 
za  to – první městská dřevostavba se 
mimořádně povedla. První děti začnou 
do  dětské skupiny docházet od  září, po-
drobnosti k  oficiálnímu zápisu zveřejní 
MŠ Palackého, která bude dětskou sku-

pinu za město provozovat. Počítáme s tím, 
že jedna dětská skupina nabídne péči o ty 
nejmladší děti (1 rok až 2 roky) a  druhá 
o děti starší (2 až 3 roky).

Práce pokračují i  na  nových domovech 
pro seniory. Na domech je z většiny osazená 
fasáda, hotové jsou rozvody uvnitř budovy, 
odlévají se podlahy a pracuje se na sádro-
kartonových příčkách a na omítkách. Ter-
mín dokončení na konci června platí, první 
klienti by se tak do domovů měli nastěho-

vat o prázdninách. Do jednoho z domovů 
by se měli přesunout klienti stávajícího do-
mova pro seniory, do  druhého potom pů-
jdou bydlet klienti noví. Případný zájem je 
možné hlásit personálu stávajícího domova 
pro seniory, který bude zajišťovat i provoz 
nových budov.

Pracuje se také na  rekonstrukci areálu 
sběrného dvora vč. vybudování nových ko-
munikací v celém okolí domovů pro seniory.

Stavební firma také dokončuje rekon-
strukci části zadního traktu domu kultury, 
kam se do  nájmu přesune tzv. svobodná 
škola.

Podařilo se také vysoutěžit zhotovitele 
nového přechodu pro chodce v  Horní 
Kamenici u  bývalých ložisek a  chod-
níků a  nástupišť autobusových zastávek 
na  Kamenické Nové Vísce a  v  Bezručově 
ulici (zastávka Fibichova). Tyto dopravní 
stavby, stejně jako dokončení rekon-
strukce chodníku v  Žižkově ulici (chybě-
jící od  odbočky do  Mánesovy až nahoru 
na Skalku) by se měly rozeběhnout v prů-
běhu dubna.

Jan Papajanovský — starosta

zážitkem bylo také vystoupení Martina 
Prágra a Marty Dancingerové, kteří přines-
li část kouzla oblíbeného pořadu StarDan-
ce. O energické půlnoční překvapení se pak 
postarala kapela Brass Avenue, která přilá-
kala na taneční parket většinu přítomných.

Z  našeho pohledu se Ples města opět 
vydařil, děkujeme všem, kteří pomohli 
vytvořit úžasnou atmosféru a již nyní se 
těšíme na Ples města v roce 2027.

Jakub Bureš, KaCR
foto: Miroslav Šach
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Od 1. května čeká zónu placeného stání v centru města velká 
změna. Prvních 15 minut parkování na  návštěvnickém stání 
(tj. náměstí, před poštou, za poliklinikou, ve Smetanově) bude 
bezplatných – za  podmínky zadání registrační značky vo-
zidla do  parkovacího automatu nebo skrze mobilní aplikaci 
ClickPark. Cílem této změny je podpořit drobné podnikání 
v  centru města – rychlý nákup bude možné zařídit, aniž by 
bylo nutné platit za parkování.

Celkem 15 minut zdarma nahradí dosud fungující červené 
lítačky – ty si bude možné pořídit ještě celý duben s platností 
1 rok, stejně tak dříve pořízené budou ještě platit do konce doby 
na nich uvedené. Od května se však nové vydávat nebudou. Vě-
říme, že tato změna bude přínosná a občanům, obchodníkům 
i návštěvníkům města zjednoduší život.

Jan Papajanovský — starosta

Zavádíme prvních 15 minut parkování zdarma

Oznámení
o úpravě sazeb
nájemného v bytech 
a v nebytových
prostorách
ve vlastnictví města 
v roce 2026

Rada města Česká Kamenice na své 3. schůzi dne 16. 2. 2026 
usnesením číslo 79/3/RM/2026 rozhodla o využití tzv. inf lační 
doložky, kterou obsahují smlouvy o  nájmu na  byty a  neby-
tové prostory v majetku města, pro úpravu sazeb nájemného 
s účinností od 1. 7. 2026.

Inf lační doložkou lze stávající sazby upravit o  průměrnou 
roční míru inf lace, která je vyjádřena přírůstkem průměr-
ného indexu spotřebitelských cen za 12 měsíců roku 2025 proti 
průměru 12 měsíců roku 2024 v České republice. Tuto oficiální 
výši míry inf lace oznámil dne 9. 1. 2026 Český statistický úřad 
ve svém výpisu ze statistického zjišťování, a to ve výši 2,5 %.

Rada města rozhodla o úpravě, o zvýšení stávajících základ-
ních sazeb u pronájmů bytů a nebytových prostor ve vlastnic-
tví města o 2,5 % s účinností od 1. 7. 2026.

Informace o výši jednotlivých sazeb lze nalézt na webových 
stránkách města www.ceska-kamenice.cz.

Jiří Šulc — vedoucí OSMM

Kontejnery na bioodpad 
Se zahájením zahrádkářské sezóny jsme začali rozmis-

ťovat kontejnery na trávu, listí a drobné větve. Pokud máte 
silné větve do průměru 7 cm, ty můžete průběžně také odvá-
žet do sběrného dvora dle otevírací doby.

Další kontejnery budou přistaveny přes víkendy až do po-
loviny dubna.
	 14. týden již od čtvrtka 2. 4. do pondělí 6. 4.
	 15. týden od pátku 10. 4. do neděle 12. 4.

Přistavení bude operativně upraveno v  případě nevhod-
ných klimatických podmínek. Případné změny zveřejníme 
na sociálních sítích města a městských služeb.

Místa kontejnerů na bioodpad:
1. Lipová (u č. p. 237)
2. „Dřevák“
3. Máchova (u stanoviště tříděného odpadu)
4. Úzká (stabilní místo za SD)
5. Uhelná (u garáží)
6. Havlíčkova (na odbočení ke sport. hale)
7. Havlíčkova zahrádkářská kolonie
8. Fučíkova (u mostku)
9. Filipov – jen 14. týden
10. Pekelský Důl (u č. p. 38) – jen 15. týden
11. Líska (u č. p. 128)
12. Kamenická nová Víska – jen 14. týden
13. Víska pod Lesy – jen 15. týden
14. Kerhartice (u č. p. 84)
15. Zahrádkářská kolonie Skalka (areál)

Stanoviště kontejneru na BIO naleznete také na odkazu: 
https://mapy.com/s/botufozebe

V průběhu rozmístění kontejnerů budeme vyhodnocovat 
jejich využití a také obsah. Další přistavení velkokapacitních 
kontejnerů na bioodpad pak proběhne opět koncem zahrád-
kářské sezóny.

Děkujeme, že třídíte!
Vojtěch Marek — místostarosta
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Uzavírka mostu ev. č. 13-092
v ul. Dukelských hrdinů na silnici I/13
v České Kamenici

V následujících týdnech začne probíhat realizace stavby: 
„I/13 Česká Kamenice – Dukelských hrdinů, oprava mostu 
ev. č. 13-092“.

Provoz na silnici I/13 bude řešen částečnou uzavírkou komuni-
kace s řízením provozu pomocí světelné signalizace.

Stavba bude rozdělena do 2 částí. Jako první bude uzavřena část 
komunikace v pravé polovině ve směru z Děčína.

Stavba se dotkne i  průjezdnosti po  místních komunikacích 
v České Kamenici. Ulicí U Hřiště a ul. Dívčí nebude možné vyjet 
na silnici I/13. Na tuto silnici se bude možné dostat výjezdem z ul. 
Palackého, která bude jednosměrná v úseku od křížení s ul. Zá-
meckou směrem na Pražskou.

V  době částečné uzavírky dojde k  dočasnému přemístění za-
stávky Česká Kamenice, Pražská na silnici č. I/13 ul. Dukelských 
hrdinů v obci Česká Kamenice, a to zastávka pro směr Varnsdorf 
a Nový Bor.

Spoje, kterých se přesun dotkne, budou zveřejněné v místě za-
stávek a na webových stránkách města.

Investor stavby: Ředitelství silnice a dálnic, s. p.
Zhotovitelem stavby je firma EUROVIA CZ,
pracovník odpovědný za zabezpečení akce:
Bc. Jiří Fojtík, mobil: 734 144 045

Bližší mapové zobrazení bude zveřejněno na  webových strán-
kách města.

V době uzavírky novin nebylo dosud jasné, kdy k částečné uza-
vírce mostu dojde. Sledujte proto prosím webové, případně f b 
stránky města, kde budou uvedeny aktuální informace včetně 
termínů přemístění autobusové zastávky.

Oprava živičného povrchu silnice
II/263 Česká Kamenice
(ul. Bezručova) v km 21,913 – 23,127

Vybudování chodníků v ul. Žižkova
v České Kamenici
Od 1. 4. 2026 do 30. 6. 2026 bude zahájena oprava a výstavba 
chodníků v ulici Žižkova v České Kamenici ve směru na Kunra-
tice, a to od křižovatky s ulicí Husova až na konec zastavěného 
území (konec obce). Chodník bude úplně uzavřený po částech. 
Práce budou probíhat s pohyblivým pracovním místem

Investor stavby: Město Česká Kamenice
Práce provádí: PORR a. s., IČO 43005560
Kancelář: Havířská 346/100, 400 10 Ústí nad Labem
Sídlo: Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10,
Kontaktní a  odpovědná osoba: Jan Turínek, stavbyvedoucí, 
mobil: 725 573 510, email: jan.turinek@porr.cz

Částečná uzavírka místních
komunikací – Horní Kamenice

V období od 1. 4. 2026 do 31. 5. 2026 začne probíhat oprava ži-
vičného povrchu silnice II/263 Česká Kamenice (ul. Bezručova) 
v km 21,913 – 23,127, tzn. od křižovatky se silnicí I/13 až po čer-
vený povrch k Lísce. Práce začnou s ohledem na počasí a potr-
vají zhruba týden.
Částečná uzavírka silnice se týká vždy jednoho jízdního pruhu, 
a  to frézováním s  následnou pokládkou povrchu. K  průjezdu 
vozidel bude zachován vždy jeden volný jízdní pruh.
Silnice je ve správě SÚS Ústeckého kraje, p. o.

Investor stavby: Ústecký kraj / Správa a údržba silnic
Ústeckého kraje, příspěvková organizace
Kontaktní osoba: Aleš Kocián, mobil: 602 508 407

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY

Od 1. 4. 2026 do 1. 4. 2027 bude zahájena liniová stavba: „Di-
gitální vysokokapacitní síť JAW 1 – Horní Kamenice, Česká 
Kamenice“ společnosti JAW.cz. Stavbou budou dotčeny sil-
nice a  místní komunikace v  ul. Dukelských hrdinů, ul. Ha-
vlíčkova, chodník Pod Drahou – Havlíčkova, ul. Pod Drahou, 
ul. Bezručova, ul. Nábřežní a ul. V Zahrádkách v České Ka-
menici, na  kterých dojde k  částečné uzavírce z  důvodu po-
kládky optického kabelu.

Investor stavby: JAW.cz s. r. o., U Zimoviště 3089/6,
Horní Počernice, 193 00 Praha 9
Stavbu provádí: GT Services s. r. o., Kostelecká 879/59,
Čakovice, 196 00 Praha 9
Odpovědná osoba: Radim Maněna, mobil: 606 661 819,
Lucie Čeňková, mobil: 602 255 722

Uzavírka místních komunikací
– Filipov, Česká Kamenice
Od 1. 9. 2025 do 27. 4. 2026 probíhá v k. ú. Dolní Kamenice 
– FILIPOV – Česká Kamenice částečná uzavírka místních 
komunikací dle etap, z  důvodu pokládky optického kabelu 
v  rámci akce: Digitální velkokapacitní síť JAW.cz s. r. o. 1 
– ZSJ Česká Kamenice, Filipov.
Zemní práce jsou závislé na počasí.
Povolení záměru stavby bylo vydané Stavebním úřadem Ma-
gistrátu města Děčín.

Investor stavby: JAW.cz s. r. o., U Zimoviště 3089/6,
Horní Počernice, 193 00 Praha 9
Stavbu provádí: GT Services s.r.o., Kostelecká 879/59,
Čakovice, 196 00 Praha 9
Odpovědná osoba: Radim Maněna, mobil: 606 661 819 
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Částečná uzavírka křižovatky ulic 
Pivovarská a Štítného na silnici I/13
v České Kamenic
Od 9. 3. 2026 do 10. 4. 2026 probíhá částečná uzavírka na sil-
nici I/13 v ulici Štítného křižovatka s ul. Pivovarská u č. p. 353 
v České Kamenici z důvodu realizace stavby: Přeložka a úprava 
plynárenského zařízení.
Omezení provozu při realizaci stavby (výkopové práce) na sil-
nici I/13 je řešeno uzavírkou jednoho jízdního pruhu a zacho-
váním volného jízdního prostoru o  šířce 3,0 m. Řízení pro-
vozu podél pracovního místa je kyvadlově pomocí světelné 
signalizace.
Pro pohyb chodců je zachován prostor v  šířce 0,9 m podél 
objektu č. p. 353 pomocí lávek.
Do 30. 6. 2026 dojde k obnově povrchu silnice I/13.

Investor stavby: Ředitelství silnic a dálnic s. p.
Práce provádí: DC AVEX s.r.o., IČ 615 35 231,
Skalice u České Lípy 1
Odpovědná osoba: p. Miloslav Spilka, mobil 608 483 492

Cyklistické závody
Peklo Severu Road 2026
Dne 26. 4. 2026 od  10:00 hod do  17:00 hod. budou probíhat 
v České Kamenici cyklistické závody Peklo Severu Road 2026.
Z tohoto důvodu dojede dne 25. 4. 2026 od 17:00 hod. do 26. 4. 
2026 do 17:00 hod. na silnici III/25860 v ulici Tyršova a silnici 
III/26313 ul. 5 května v České Kamenici k vyparkování stojících 
automobilů.

Dále dojde dne 26. 4. 2026 k úplným uzavírkám místních ko-
munikací v České Kamenici:
MK 118c náměstí Míru pozemek, p. p. č. 2482/1
MK 98c ulice Janáčkova pozemek, p. p. č. 2482/26
MK 96c ulice Dvořákova pozemek, p. p. č. 2482/35
MK 125c ulice Nerudova pozemek, p. p. č. 2482/2
MK 95c ulice Smetanova pozemek, p. p. č. 2482/4
MK 9c ulice Lipová pozemek, p. p. č. 2492/3
MK 124c MK 120c ulice Komenského pozemek, p. p. č. 2486/3

Pořadatel závodu: spolek RoadCycling Events z. s.,
IČO 180 22 995 Email: simona.davidkova@roadcycling.cz
Kontaktní a odpovědná osoba: Simona Davídková,
mobil: 603 586 044
Kontaktní osoba: Ing.  Vojtěch Marek, místostarosta města, 
mobil: 774 678 96

Jaroslava Nácarová, OSMM

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY Revitalizace
sídliště 5. května

V  současné době město zahájilo práce na  studii proveditel-
nosti, která se bude věnovat možným úpravám veřejných pro-
stranství na sídlišti 5. května. Projekt bude probíhat od dubna 
do září a bude zpracován studiem Taktiky ve spolupráci s or-
ganizací STEM, která zajistí projednání projektu s veřejností. 
Cílem projektu je navrhnout takové změny, které mohou po-
moci zlepšit kvalitu života na  sídlišti. Kromě návrhu úpravy 
sídliště bude součástí projektu i drobný fyzický zásah ve veřej-
ném prostoru, který by mohl život na sídlišti na základě zís-
kaných informací od veřejnosti zlepšit už v průběhu letošního 
roku.

Aby návrh co nejlépe odpovídal potřebám místních obyvatel, 
rádi bychom znali vaše názory a  zkušenosti. Zajímá nás, co 
na sídlišti funguje dobře, co by si naopak zasloužilo zlepšení 
a co je z vašeho pohledu důležité zachovat.

Srdečně vás proto zveme ve středu 16. dubna od 10 do 18 ho-
din přímo na sídliště 5. května, kde se s námi budete moci po-
dělit o své nápady a zkušenosti s životem v této lokalitě.

Vítáni jsou všichni, kdo sídliště znají, od dětí až po seniory. 
Různým věkovým skupinám budou přizpůsobeny i  aktivity 
připravené na místě, od povídání po kreslení. V průběhu od-
poledne se kromě sběru dat můžete těšit i  na  doprovodný 
program, který bude před akcí upřesněn na webových strán-
kách města. Zájemci a  zájemkyně se navíc budou moci při-
hlásit na plánovaný workshop/brigádu, na jehož/jejíž základě 
vznikne na konci června drobná úprava přímo na sídlišti.

Těšíme se na vás!

Pro více informací lze kontaktovat realizátory na  adrese 
info@taktiky.cz nebo sledovat stránky města/sociální sítě.

Ing. Jaroslav Turnhöfer
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Česká Kamenice má od března nové místo pro všechny nad-
šence do  zdravého životního stylu. V  prostorách sportovní 
haly byla v  sobotu 7. března otevřena moderní „Klubovna 
sportovců a  posilovna“. Projekt, který kompletně zrealizo-
valo a  provozuje město Česká Kamenice, nabízí zázemí pro 
profesionály i úplné začátečníky.

Cvičení bez bariér a s maximální svobodou
Hlavním benefitem nové posilovny je její dostupnost. Za-

pomeňte na nevyhovující otevírací dobu – díky samoobsluž-
nému systému na čipy můžete přijít spalovat kalorie a budo-
vat svaly každý den od 5:00 ráno až do 23:00 večer.

Permanentku si stačí vyřídit v  Turistickém informačním 
centru na náměstí, kde obdržíte čip, který vám otevře dveře 
ke zdravějšímu já kdykoliv vám to časový rozvrh dovolí. Po-
kud jste nestihli den otevřených dveří a váháte, zda je to pro 
vás to pravé, nezoufejte – je možné se domluvit na individu-
ální prohlídce ještě před nákupem permanentky.

Od kardia až po těžké váhy
Vybavení posilovny bylo pečlivě navrženo tak, aby uspoko-

jilo široké spektrum sportovců a různé formy tréninku. Pro 
milovníky kondičního cvičení je připravena vybavená kardio 
zóna, která zahrnuje sedm spinningových kol, běžecký pás 
a  veslovací trenažér. Pokud dáváte přednost budování síly, 
čeká na vás silová část s benchpressem, multipressem, klecí 
na dřepy a všestrannou kladkovou věží.

Milovníci volných vah jistě ocení široký výběr jednoručních 
činek v rozmezí od 1 do 40 kg, doplněný o lavičky, osy a dosta-
tečné množství kotoučů. Nezapomněli jsme ani na moderní 
trendy v podobě funkční zóny. Zde je k dispozici prostor pro 
strečink vybavený masážními válci, ale také pomůcky jako 

kettlebelly, medicimbaly či odporové gumy pro komplexní 
procvičení celého těla.

Vítáni jsou všichni – od seniorů, kteří se chtějí jen protáh-
nout, až po zkušené vzpěrače. Pro ty, kteří s cvičením teprve 
začínají, je po předchozí domluvě k dispozici i odborný do-
hled trenérů. Kontakt na ně vám rádi předáme v Turistickém 
informačním centru.

Ceník služeb
Město připravilo zvýhodněné tarify, které odměňují věr-

nost. Čím delší období si předplatíte, tím výraznější slevu 
získáte.

Tip pro čtenáře: Pokud plánujete chodit pravidelně, roční 
permanentka pro studenty či seniory vychází na  skvělých 
400 Kč měsíčně, u  dospělých pak na  517 Kč měsíčně. Přijďte 
se podívat a  udělejte něco pro své zdraví v  moderním pro-
středí naší sportovní haly!

Vojtěch Sedláček
produkční kultury a sportovišť, KaCR

Klubovna sportovců a posilovna 
v České Kamenici otevřela své brány!

Foto: Martin Prokeš
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Pokud zažíváte nepříjemnosti spojené 
s tím, že jste se stali obětí trestného činu, 
a  nevíte, na  koho se obrátit, pak právě 
pro vás a  vaše blízké funguje nově po-
skytovatel pomoci obětem trestných 
činů v rámci města Česká Kamenice.

Od  1. 1. 2026 pokračujeme v  poskyto-
vání služby Terénní programy Města 
České Kamenice, v  jejíž kompetenci je 
také poskytování poradenství obětem 
trestné činnosti. Je možné se na  nás 

obrátit v  jakékoli fázi trestního řízení, 
ale také před zahájením tohoto řízení. 
Není podstatné, zda je trestný čin již na-
hlášen, mohou nás kontaktovat i osoby, 
které zatím věc neřešily, jelikož neznají 
postup a neví, co je v řízení čeká.

Obraťte se na nás buď emailem:
l.herich@ceska-kamenice,
či telefonicky na 412 151 532, 770 167 042 
a domluvte si termín návštěvy.

Nabízíme všem, kteří projeví zájem, 
individuálním a  citlivým způsobem 
potřebné informace, pomoc a  pod-
poru v jejich mnohdy nelehké životní 
situaci.

Služba je určena pro osoby od 11 let 
věku.

Mgr. Lukáš Herich,
odbor sociálních věcí

Poradenství pro oběti trestných činů 

Jak jsem váženým čtenářům těchto 
novin avizoval, rád bych vás pravidelně 
informoval o své práci v Poslanecké sně-
movně. Svůj čas tam se totiž snažím co 
nejlépe „odpracovat“ – a  to mimo jiné 
přípravou zákonů, které by pomohly ze-
jména našemu Ústeckému kraji.

Prvním takovým zákonem, který jsem 
do sněmovního systému spolu s dalšími 
kolegy a  kolegyněmi navrhl, je novela 
zákona o dani z příjmu, která by zavedla 
tzv. daňový bonus na  poplatníka. Da-

Společenská komise zve seniory našeho města na zájezd.

Program:
	NOVÝ HRAD – je honosný barokní zámek s  nejrozsáh-

lejší kolekcí malovaných trámových stropů v  ČR.  Barokní 
sály, soukromé pokoje, salonky, ložnice, jídelna, knihovna, 
premonstrácká cela, arkádová chodba, zámecká kaple. Zá-
mecká věž s rozhledem. Zámecký šenk.

 	LOUNY – procházka historickou částí města od  Žatecké brány. 
Prohlídka kostela sv. Mikuláše /NKP/, který je dominantou 
a chloubou města. Jedná se o jedno z vrcholných děl pozdní gotiky 
se síťovou a žebrovou klenbou. Chrám má tři nádherné dřevěné 
oltáře ze začátku 18. století a vyzdobenou kamennou kazatelnu.

Novinky z Poslanecké sněmovny: 
první návrh zákona na pomoc pracujícím

Zájezd pro seniory
NOVÝ HRAD
A PANENSKÝ TÝNEC

ňový systém zná v současné době slevu 
na  poplatníka, kterou může čerpat ka-
ždý poplatník daně z příjmu ve výši při-
bližně 3  000 Kč měsíčně. To znamená, 
že vypočtená daň se každému poplat-
níkovi o  tuto částku sníží. V  praxi se 
ovšem stává, že část poplatníků, která 
má nízké příjmy okolo minimální mzdy 
či ještě nižší (případ brigád nebo zkrá-
cených úvazků) tuto slevu nevyčerpá ce-
lou, a její část tak propadne. To navrhuji 
změnit – překlopit tuto slevu do  daňo-

vého bonusu, podobně jako je to v  pří-
padně daňového zvýhodnění na děti.

Pokud by tato změna byla schvá-
lena, přineslo by to podle ekonomů, se 
kterými jsme na  návrhu spolupraco-
vali, ročně navíc cca 5  000 Kč přibližně 
130  000 pracujícím lidem s  nejnižšími 
příjmy. A  státní rozpočet by to téměř 
nezatížilo. Uvidíme, zda návrh uspěje 
nebo ne, budu se o to maximálně snažit.

Jan Papajanovský
— starosta

 	OBĚD V  LOUNECH – v  příjemné restauraci hotelu Černý 
kůň.

 	PANENSKÝ TÝNEC – mohutný nedostavěný gotický 
chrám, který patří k nejdokonalejším památkám v Česku. 
Chrám má léčivé účinky, stojí v silné pozitivní zóně, která 
má schopnost odstraňovat depresivní stavy, přinášet dob-
rou náladu a radost ze života.

 
Termín: čtvrtek 28. 5. 2026 
 
Odjezd: v 7,00 hod. z České Kamenice od pošty
Cena: 500 Kč/os. (zbytek ceny do 880,- Kč/os. doplácí město)
Cena zahrnuje: dopravu, vstupné, oběd a průvodce 

 
Přihlášky od 1. 4. 2026: Městský úřad Česká Kamenice,
paní Mgr. Jitka Vlčková (412 151 544)

 
Zájezd pořádá: Exkurzní oddíl Varnsdorf z.s.,
Mgr. Jana Hušáková, tel.: 607 511 032
mgr.janahusakova@seznam.cz
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Jak jsem avizovala v  minulém článku 
o dění v Domově pro seniory pod Jehlou, 
ráda bych postupně detailněji informo-
vala o všech činnostech, které má příspěv-
ková organizace města Česká Kamenice 
Domov pro seniory a pečovatelská služba 
na starost. Tento článek věnuji terénní so-
ciální službě pečovatelská služba.

Život přináší chvíle, kdy už člověk ne-
zvládne všechno tak jako dřív. Mnoho se-
niorů si ale i přesto přeje zůstat ve svém 
domově – tam, kde to znají, kde mají své 
vzpomínky a kde se cítí dobře. Právě v ta-
kových situacích může pomoci pečova-
telská služba.

V České Kamenici pomáhá pečovatelská 
služba seniorům a  lidem se zdravotním 
omezením zvládat běžné každodenní 
činnosti tak, aby mohli co nejdéle zůstat 
ve svém domácím prostředí. Pomoc může 
mít různé podoby – například pomoc 

Pečovatelská služba v České Kamenici
– pomoc pro ty, kteří chtějí zůstat doma

s  podáním obědů, pomoc s  osobní hygi-
enou, oblékáním, úklidem, nákupy nebo 
doprovodem k  lékaři. Důležitou součástí 
naší práce je také lidský kontakt. Pro ně-
které klienty je návštěva pečovatelky nejen 
praktickou pomocí, ale také příležitostí si 
popovídat a  strávit chvíli s  někým dal-
ším. Pečovatelská služba je určena nejen 
seniorům, ale také lidem se zdravotním 
postižením nebo těm, kteří se po nemoci 
či úrazu dočasně neobejdou bez pomoci 
druhých. Často se na nás obracejí také ro-
diny, které o své blízké pečují a potřebují 
alespoň částečnou podporu.

V  měsíci červnu tohoto roku zahájíme 
v  zázemí pečovatelské služby v  Lidické 
ulici 197 provoz Integrovaného výcviko-
vého centra, které bude zřízeno v  rámci 
projektu Ústeckého kraje a  bude zamě-
řeno na  podporu a  vzdělávání nefor-
málně pečujících, tj. osob, které se v do-

mácnosti starají o hendikepované blízké 
osoby a  na  výcvik pečujícího personálu. 
O  tomto centru budu podrobněji infor-
movat v některém z následujících článků.

Pokud přemýšlíte, zda by pečovatelská 
služba mohla pomoci vám nebo vašim 
blízkým, neváhejte se na  nás obrátit. 
Rádi vám poskytneme více informací 
a  společně najdeme způsob pomoci, 
který bude odpovídat vašim potřebám 
a konkrétní situaci.

Adresa služby:
Lidická 197, Česká Kamenice

Kontakt: 606  552  899, Hlávková Jitka, 
vedoucí služby, email:
pecovatel.sl@ddceskakamenice.cz

Naším cílem je, aby lidé v České Kame-
nici mohli žít důstojně, bezpečně a  co 
nejdéle ve svém domově.

Ing. Hana Karlíčková — ředitelka

V  životě každého člověka může nastat 
chvíle, kdy moderní medicína vyčerpá 
své možnosti a  místo úsilí o  vyléčení se 
do  popředí dostává potřeba zachování 
důstojnosti, mírnění utrpení a  blízkost 
milovaných osob. Právě v  těchto křeh-
kých posledních týdnech života nabízí 
svou pomocnou ruku Domácí hospic sv. 
Máří Magdalény Charity Česká Kame-
nice. Tato mobilní služba umožňuje ne-
vyléčitelně nemocným dožít svůj život 
nikoliv v  anonymním prostředí nemoc-
ničních oddělení, ale v  klidu vlastního 
domova.

Zkušenosti z  praxe ukazují, že pro 
klidný průběh péče je klíčové ozvat se 
včas a  navázat kontakt s  hospicem ještě 
předtím, než nastane akutní krize. 
Předběžná konzultace umožňuje rodině 
lépe se připravit na nadcházející situaci, 

Důstojný odchod v bezpečí domova:
Domácí hospic sv. Máří Magdalény provází 
rodiny nejtěžším obdobím již osmým rokem

včas vyřídit nezbytnou administrativu 
a nastavit plán péče tak, aby v okamžiku 
samotného přijetí bylo vše připraveno 
k  okamžité pomoci. Včasný kontakt 
dává týmu hospice možnost lépe poznat 
potřeby pacienta i  jeho blízkých, což vý-
razně snižuje stres a nejistotu v prvních 
dnech ošetřování.

Péče o umírajícího v domácím prostředí 
je společným závazkem hospice a rodiny. 
Zásadní podmínkou pro přijetí do  péče 
je ukončená kurativní léčba, přítomnost 
pečující osoby 24 hodin denně.

Součástí podpory je nejen pravidelná 
docházka personálu, ale také komplexní 
servis, který rodině ulehčuje každodenní 
provoz: pracovníci hospice školí blízké 
v  praktických dovednostech péče, radí 
s  polohováním či podáváním léků a  po-
máhají s  orientací v  systému sociálních 

dávek. Pro zajištění maximálního kom-
fortu pacienta hospic provozuje také půj-
čovnu pomůcek, kde jsou k dispozici po-
lohovací lůžka, kyslíkové koncentrátory, 
antidekubitní matrace a  další vybavení 
nezbytná pro kvalitní domácí péči. Cílem 
je, aby se rodina nemusela starat o tech-
nické detaily, ale mohla se plně soustře-
dit na  to nejdůležitější – na  společně 
strávený čas v atmosféře lásky a klidu.

Máte zájem o osobní konzultaci přímo 
u  vás doma, abychom zhodnotili mož-
nosti péče, nebo potřebujete poradit, 
jaké konkrétní podklady od  ošetřujícího 
lékaře budeme potřebovat pro přijetí 
do evidence?

Zavolejte nám 770 622 500. 
Mgr. Eva Konečná, Dis.,

vrchní sestra domácího hospice
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Tísňová péče je vhodná pro seniory, 
osoby se zdravotním postižením či dlou-
hodobě nemocné. Pomáhá také rodinám, 
které tak mají větší jistotu a klid.

Anděl Strážný je sociální služba tísňové 
péče, která pomáhá lidem po celé ČR skrze 
monitorovací zařízení s  SOS tlačítkem. 
Zařízení jsou napojena na nonstop dispe-
čink – který pomůže při pádu či náhlém 
zhoršení zdraví, připomenutí léků nebo 
jen na popovídání. Služba je nastavena in-
dividuálně dle potřeb klienta.

Cena za  službu tísňové péče je měsíčně 
550 Kč (cca 18 Kč/denně). Zařízení je za-
půjčeno zdarma a prvních 14 dní služby je 
bezplatných.

Zůstat doma díky SOS tlačítku

Zubní pohotovost - rozpis služeb • duben 2026
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 12:00 

datum stomatolog adresa kontakt

3. – 6. 4. MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619

11. 4. – 12. 4. MDDr. Jiří Klusák Náměstí 28. října 818, Česká Kamenice 727 857 064

18. 4. MUDr. Plyushchakov Oleksandr Myslbekova 404/23, Děčín I 732 329 007
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
https://pohotovosti.vzp.cz/seznam-pohotovosti
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Zájemci se mohou obrátit na bezplatnou 
linku 800 603 030. Sociální pracovnice do-
mluví návštěvu, přijede k  zájemci domů 
a službu zřídí na místě dle potřeb klienta.

Nebojte se říct si o pomoc. Anděl Strážný 
je tu pro vás i vaše blízké nonstop.

Anděl Strážný, z.ú.
Bezplatná nonstop linka: 800 603 030
Email: poptavka@andelstrazny.eu
www.andelstrazny.eu
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Březen byl v  Nízkoprahovém klubu 
sv. Sofie ve  znamení nových začátků, 
jarní energie a pestré nabídky aktivit pro 
děti a mladé lidi. Klienti se během měsíce 
zapojili do  vzdělávacích, preventivních 
i sportovních programů, které podporují 
jejich samostatnost, sociální dovednosti 
a zdravé trávení volného času.

Jednou z  hlavních aktivit byly veliko-
noční obchůdky v  rámci projektu Ob-
chůdky s  Albertem. Tento dlouhodobý 
vzdělávací a charitativní projekt Nadač-
ního fondu Albert již více než čtrnáct let 
pomáhá dětem ze sociálně znevýhodně-
ného prostředí rozvíjet samostatnost, 
finanční gramotnost, kreativitu a  se-
bevědomí. Klienti klubu se aktivně po-
díleli na  přípravě výrobků i  samotném 
prodeji, díky čemuž si mohli vyzkoušet 
práci s penězi, komunikaci se zákazníky 
i  spolupráci v  týmu. Velká pozornost 
byla věnována také rozvoji sociálních 
dovedností. 

S  klienty jsme pracovali na  tématech 
nulové tolerance k  násilnému chování 
a  prostřednictvím modelových situ-
ací jsme si společně ukazovali, jak vy-
padá respektující chování – například 
ve vztahu k ženám či v běžných mezilid-
ských situacích. 

Pro mladé dospělé ve věku 18 až 26 let 
jsme připravili také praktický workshop 
s  pracovnicí úřadu práce. Účastníci se 
dozvěděli důležité informace o  mož-
nostech zaměstnání, rekvalifikacích 
i o tom, jak se připravit na vstup na pra-
covní trh. 

Březen přinesl také sportovní vý-
zvy. Klubový fotbalový tým Kamenice 
United zahájil novou sezónu Ligy féro-
vého fotbalu, která klade důraz nejen 
na sportovní výkon, ale také na fair play, 

spolupráci a  respekt mezi hráči. Níz-
koprahový klub sv. Sofie tak i  v  březnu 
nabídl mladým lidem bezpečný prostor 
pro setkávání, rozvoj dovedností a smy-
sluplné trávení volného času. Nadcháze-
jící jarní měsíce přinesou další aktivity, 
na které se klienti i pracovníci klubu už 
nyní těší.

Za tým NZDM sv. Sofie
 Tereza Smetanová

Březen v NZDM sv. Sofie:
jarní restart, vzdělávání i fotbal  
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Tak se nám zase něco povedlo. Zor-
ganizovali jsme taneční zábavu v  kul-
turním domě. Tímto bychom chtěli po-
děkovat všem, kteří si přišli zatančit, 

Na  výlety chodíme celý rok, ale břez-
nem začíná naše pomyslná sezóna. 
A  tak máme naplánované hned tři vý-
lety. Klasicky, tak jako každý měsíc, je-
den středeční, jeden sobotní, a  mimo-
řádně také jeden v  rámci jarního srazu 
turistů ve Varnsdorfu.

Naši střeďáci KČT ČK vyráží ve středu 
1. 4. 2026 okouknout novou kapličku 
ve  Vysoké Lípě, Kaplička má tvar pod-
stávkového domu a je od ní krásný výhled 
do krajiny. Ve Vysoké Lípě se pak podívají 
také na skalní hrad Šaunštejn s přezdív-
kou „Loupežák“. Výlet má přibližně 8 km. 
Odjezd autobusem v  10:50 hod. z  Praž-

Poděkování

Výlety s turisty České Kamenice v dubnu
ské, návrat zpět pak autobusem v 16 hod. 
Výlet vede Soňa se Štefanem.

V  sobotu 25. 4. 2026 si výlet vzali 
za  svůj naši junioři a  Leontýna nás po-
vede na  Sněžník. Shodou okolností se 
tam koná akce Nahoru na horu Děčínský 
Sněžník. Z  České Kamenice odjíždíme 
autobusem v 8:47 hod. ze zastávky Praž-
ská. Výlet je dlouhý 11 km. Zpátky domů 
pojedeme vlakem ve 14:36 hod.

Na  začátku května, ve  státní svátek 
8. 5. 2026, nás jako každý rok čeká ná-
vštěva „našeho“ českokamenického 
Studence, abychom ho neopomíjeli. 

Nejdříve se přiblížíme autobusem ze 
zastávky Pražská v 9:13 hod., vyšlapeme 
na  Studenec a  zpátky pak lesem a  přes 
Bratrské oltáře dorazíme zpátky na ná-
městí České Kamenice. Přijdeme tak, 
abychom měli možnost stihnout ještě 
pietní akt v Rabštejně.

Za Klub českých turistů Česká Kamenice 
Zuzka, Ota, Štefan a Soňa

+ všichni členové, kteří vymýšleli výlety.

Další informace vždy na  facebooku 
Klub českých turistů Česká Kamenice. 
E-mail: kct.ceskakamenice@gmail.com, 
tel. 777 930 343

Jubilanti

Zdeňka Kindlová
Hana Lesková
Jiří Šinfeld
Jiří Pospíšil
Lenka Horká
Yveta Kočová
Vladimír Seifert
Jiří Čapek

Jubilanti za měsíc březen

Jonáš Nakládal

Vítej, občánku.

Narozené děti

a  tím podpořili činnost našeho klubu. 
Především chceme poděkovat předsta-
vitelům města, že nám umožnili konat 
tyto naše pravidelné zábavy v  kultur-
ním domě. Hlavně chceme poděkovat 
panu místostarostovi Vojtěchu Mar-
kovi, který podaroval všechny pří-

tomné ženy květinou. Mnohé z  nich 
byly mile překvapeny, že je zná jmé-
nem. Jsme velice rádi, že spolupráce 
s městským úřadem tak dobře funguje. 
Ještě jednou moc děkujeme, hlavně 
panu Vojtěchu Markovi.

Klub seniorů SLUNÍČKO

Lydia Švábová

Jaroslav Hipšman

Jana Nejedlá

Vlasta Koudelová

Rudolf Čunek

Zuzana Konečná

Jana Zemanová

Věra Mališová

Věra Cirhanová

Božena Koudelová

Jana Šebková
Josef Medřický
Hana Schneiderová
Ludmila Koštejnová

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
Kamenina, sklo, porcelán

Tak jako dnes, ani v minulých dobách se žádná hospodyňka ne-
obešla v kuchyni bez různých pomocníků pro vaření. Stejně dů-
ležité byly i různé nádoby, lahve, hrnky či sklenice. Všichni znáte 
kameninové hrnce na mléko, sádlo a plno dalších pochutin potřeb-
ných v kuchyni. Možná máte nějaké doma na parádu. Další slou-
žily pro tekutiny k uskladnění nebo pro konzumaci nápojů. A na ty 
se dnes podíváme.

V  České Kamenici bylo několik firem na  zušlechťování skla. 
Majitelé dováželi z okolních skláren polotovary a ve svých rafiné-
riích je zdobili (zušlechťovali). Největší v našem městě byla firma 
„Franz Hegenbarth a  syn“ se sídlem na  „Obere Strasse“ (Dukel-
ských hrdinů) založená v roce 1827. Další patřila rodině Heide. Za-
ložil ji roku 1840 v Huníkově Anton Heide. V roce 1871 přestěhoval 
firmu do České Kamenice. Jeho syn Franz se roku 1895 osamostat-
ňuje a zakládá svůj vlastní podnik „Franz Heide Glasmanufaktur“. 
Nechal si v  „Lipaer Strasse“ (Lipová nad kolejemi) postavit vilu 
„Carmen“ č. p. 488, u které měl vzorkovnu. Z  jeho manufaktury 
pochází krásná modrá, zlatě zdobená souprava (1).

1

3

4

2

5

Do  první poloviny 19. století se používala hlavně kamenina, 
sklo bylo drahé a pro běžný trh se nepoužívalo. Nádoby na dalším 
snímku (2) jsou od sodové vody a minerálky. Nejsou vyrobeny v na-
šem městě, pocházejí z Brna, byly ale nalezeny v jednom místním 
sklepení.

Na  konci 19. a  ve  20. století je použití skla už celkem běžné. Skle-
něné lahve používal i pivovar Kinsky. Na sodovku se používaly čiré (3), 
na pivo většinou hnědé (4). Ty měly nejdřív porcelánový uzávěr, poz-
ději trhací korunkový z hliníkového plechu.
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Zdeněk Fryblík

8

9

6

7

10

Mezi další využití skla by se daly zařadit poháry, propagační, 
upomínkové či reklamní předměty. Do této skupiny patří krásný 
pohár ze soutěže střelců (5 a  6), která se konala 6. června 1912 
na  Střelnici pod Jehlou. Pořádal ji každoročně českokamenický 
spolek střelců a  soutěžilo se o  „Krále střelců“. Objem je 0,3 l 
a vzadu je uvedeno číslo 24 (možná ročník soutěže).

Mezi upomínkové předměty by mohl patřit porcelánový hrnek (7) 
s pohledem na město z věže kostela přibližně z roku 1900. Ještě tu 
mám jeden (8). U něj nevím rok, ale podle měděné střechy na vile 
č. p. 182  bude patrně poválečný -  tedy z doby, kdy se v něm již na-
cházela mateřský škola. Vilu č. p. 182 si v „Uferstrasse“ (Komenského) 
nechal postavit Franz Büchse a původně měla taškovou střechu.

Psal se rok 2005 a  Česká Kamenice vyhrála celostátní soutěž 
„Historické město roku“. Při této příležitosti byly vydány dvě upo-
mínkové sklenice (9) s námětem kostela sv. Jakuba a kaple Naro-
zení Panny Marie. Možná je máte někdo doma.

Na posledním snímku (10) je vázička od neznámého autora. Ve-
likost je přibližně deset centimetrů. Rok vzniku je také neznámý. 
Název města je česky s krátkým „a“, ale slovo „Kapela“ je zavádě-
jící. I tak je to krásný kousek a ukázka ruční práce.

Dnes jsem vám kromě modré soupravy firmy „Franz Heide“ 
(kopie snímku) ukázal další část své sbírky. Příště se možná podí-
váme na nějaké písemnosti, ještě nevím, něco vymyslím.
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2. dubna | 18:30 | Úplňkoví chodci č. 4

5. dubna | 10:00 | Velikonoční jarmark

8. dubna | 17:00 | VERNISÁŽ: Výstava ZUŠ

10. dubna | 16:00 | Káva se starostou

14. dubna | 17:00 | PŘEDNÁŠKA: Podstávkové domy

15. dubna | 19:00 | DIVADLO: Všechno je dovoleno

20. dubna | 16:30 | ZUŠ: Vystoupení tanečního oboru

23. dubna | 16:30 | ZUŠ: Absolventský koncert – pěvecké oddělení

24.-25. dubna | Broukovec fest

26. dubna | 11:00 | Peklo Severu ŠKODA Cup Česká Kamenice / ROAD Hobby No.2

27. dubna | 17:00 | VERNISÁŽ: ZUŠ - Tajemství lesa

28. dubna | 16:30 | ZUŠ: Jarní koncert

29. dubna | 19:00 | Muzikálový koktejl

30. dubna | 16:00 | Pálení čarodějnic

1. května | 16:10 | Úplňkoví chodci č. 5

4. května | 15:00 | PŘEDNÁŠKA: Kyberbezpečnost na internetu

6. května | 19:00 | TALKSHOW Vítka Martince: Vladimír Kořen

8. května | 9:00 | Zahájení turistické sezony: výstup na Studenec s KČT

8. května | 14:00 | Pietní akt v Rabštejně

8. května | 16:00 | Káva se starostou

9. května | 15:30 | PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI: Štístko a Poupěnka - …A kde je Poupěnka?

15. května | 19:00 | DIVADLO: Královny

16. května | 14:00 | Pohádkový les od CDM

16. května | 9:30 | Taneční festival v Kulturáku

19. května | 17:30 | PŘEDNÁŠKA: Vladimír Váchal - Afghánistán

22. května | 15:00 | Majáles

29. května | 18:00 | Noc kostelů

du
be

n-
kv
ět

en

Výstavy
1. dubna-24. dubna | Výstava ZUŠ – Českokamenicko očima mladého výtvarníka

27. dubna-30. května | Výstava ZUŠ – Tajemství lesa
Turistické informační centrum

pořádá Irena Plášilová, sraz v 18:30 na zastávce autobusu Pražská

pořádá město Česká Kamenice, náměstí Míru

pořádá město Česká Kamenice a Základní umělecká škola Česká Kamenice, Turistické informační centrum

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury – studovna Městské knihovny, vstup zdarma

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 350 Kč

pořádá Základní umělecká škola Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá Základní umělecká škola Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá Broukovcovo Kamdivadlo, Dům kultury

pořádá Peklo severu, více informací na webu města

pořádá Základní umělecká škola Česká Kamenice, Dům kultury

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné od 349 Kč do 420 Kč, v prodeji přes www.muzikalovy-koktejl.cz 

pořádá Město Česká Kamenice a Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice, za Domovem seniorů, vstup zdarma

pořádá město Česká Kamenice a Základní umělecká škola Česká Kamenice, Turistické informační centrum

pořádá Irena Plášilová, sraz v 16:10 na nádraží v České Kamenici

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 150 Kč

pořádá Město Česká Kamenice, u památníku v místech bývalého koncentračního tábora v Rabštejně

pořádá Klub českých turistů Česká Kamenice, sraz v 9:00 na autobusové zastávce Pražská

pořádá město Česká Kamenice, zasedací místnost Městského úřadu

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 350 Kč, v prodeji přes www.ticketportal.cz

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury, vstupné 350 Kč

Vstupenky na akce pořádané městem Česká Kamenice jsou k zakoupení  v Turistickém informačním centru, v Městské knihovně nebo na místě.

pořádá město Česká Kamenice, zasedací místnost Komunitního centra, vstupné dobrovolné

pořádá město Česká Kamenice, zasedací místnost Městského úřadu

pořádá město Česká Kamenice, Poutní kaple Narození Panny Marie

pořádá Centrum dětí a mládeže Česká Kamenice

pořádá Severský Latino Vibe, Dům kultury, vstupné 450-1050 Kč, bližší informace na FB a IG @Severskylatinovibe

pořádají studenti septimy ZŠ TGM a gymnázium Česká Kamenice, park Franze Preidla

pořádá město Česká Kamenice, Dům kultury – studovna Městské knihovny, vstup zdarma

Turistické informační centrum

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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DUBNA

PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC

30.4.
ČTVRTEK

od 16:00
na louce

za domovem seniorů

zahraje kapela auraaura
hry a aktivity s cdm opékání špekáčků

zapálení vatry

16:00

16:00

18:00 ohnivá show20:00

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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V  okresním kole XXX. ročníku pěvecké soutěže Karlovarský 
skřivánek, které se konalo v Novém Boru, dosáhli naši žáci krás-
ných výsledků. Někteří z  nich si dokonce opět vybojovali postup 
do celostátního kola v Karlových Varech. Všem soutěžícím děku-
jeme za reprezentaci školy a těm, kteří postoupili, přejeme mnoho 
úspěchů v celostátním kole.
Výsledky:
Michelle Gevorgyan – 1. místo (kategorie A2) a postup
Maria Gevorgyan – 2. místo (kategorie A2) a postup
Jiří Jeřábek – 3. místo (kategorie A2)
Emma Tošovská – 1. místo (kategorie C2) a postup

Mgr. Pavlína Kováčová
 pěvecké oddělení ZUŠ

Karlovarský skřivánek – XXX. Ročník

Školní družina má za  sebou jarní tábor plný krásných výletů 
a  společných zážitků. Děti během něj navštívily zajímavá místa 
v okolí (Hřensko, Kyjovské údolí, Dolský mlýn, Sklárnu Jílek, zá-
mek ve Šluknově). Věříme, že si tábor všichni moc užili a odnesli si 
mnoho hezkých vzpomínek.

Za kolektiv školní družiny Pavlína Třísková

Jarní příměstský tábor
pod vedením školní družiny
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Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.

Kulturák Česká Kamenice

6.5.6.5.
TALKSHOW VÍTKA MARTINCE

VLADIMÍR
KOŘEN

od 19 hodin /  vstupné 150 Kč Kulturák Česká Kamenice

15.5.15.5.
DIVADLO

Královny
od 19 hodin /  vstupné 350 Kč

Zuzana Slavíková
Martina Hudečková

Karolína Půčková

15.4.15.4.

Kulturák Česká Kamenice

DIVADLO

Všechno
je dovoleno

od 19 hodin

Vstupné 350 Kč

Ivo Šmoldas
Michaela Kuklová
Miluše Bittnerová

Miroslav Šimůnek/Tomáš Krejčíř
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V týdnu po jarních prázdninách naši 
družinu navštívil strážce národního 
parku, pan Lukáš Halíř, který dětem 
přiblížil svou práci, povyprávěl jim 
o  ochraně přírody a  ukázal také po-
můcky, které při své práci používá. 
Dětem zároveň promítal fotografie 
z  národního parku, mnohá místa děti 
navštívily právě v rámci jarního tábora.

Tímto bychom chtěli panu strážci 
poděkovat za  krásnou přednášku, 
která dětem přinesla mnoho nových 
a zajímavých informací.

Zatím poslední akcí, tentokrát v rámci 
projektu „Skutečně zdravá škola“, byla 
příprava a  ochutnávka pomazánek 
podle domácích receptů, které donesly 
děti z  jednotlivých tříd ŠD. Nakonec 
byly vybrány tyto: Tvarohová s  řed-
kvičkami a  pažitkou, cuketová s  čes-
nekem, pórková a  slaninová. Poslední 
zmíněnou připravili prvňáčci se svojí 
vychovatelkou. Jejich pomazánka na-
konec získala nejvíce kladných ohlasů. 
Společné kuchtění jsme si ale užili 
všichni.

Za kolektiv školní družiny
Pavlína Třísková

Zajímavé dění
ve školní družině

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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NA STUDENEC
výlet v pátek 8. 5. 2026

kct.ceskakamenice@gmail.com
 tel. 777930343

Klub českých turistů
Česká Kamenice

odjezd autobusem v 9:13 hod. ze zastávky
Pražská na zastávku Líska, horní

délka trasy 10 km

návrat
po červené turistické značce, dále neznačenou k modré

turistické značce, přes Bratrské oltáře zpět do centra ČK

 Zřizovatel: 
Město Česká Kamenice | Náměstí Míru 219 | 407 21 Česká Kamenice | IČO: 00261220

OTEVÍRACÍ DOBA
od  1.4.2026

+420 412 582 600 | +420 608 769 768 | info@ceska-kamenice.cz

PONDĚLÍ           
Montag / Monday

ÚTERÝ           
Dienstag / Tuesday

STŘEDA          
Mittwoch / Wednesday

ČTVRTEK           
Donnerstag /  Thursday

PÁTEK           
Freitag / Friday

SOBOTA           
Samstag / Saturday

NEDĚLE          
Sonntag / Sunday

9:00 –  18:00

9:00 –  18:00

9:00 –  18:00

9:00 –  18:00

9:00 –  18:00

Öffnungszeiten  / Opening hours

9:00 –  18:00

9:00 –  18:00

Knižní tip Mona Kasten
– Ve spárech temnoty 

Před několika týdny se život Zoey Kin-
gové naráz změnil. Zjistila nejen to, že 
na  rozdíl od  své věhlasné matky v  sobě 
nosí smrtící magii a  je smrtivíla, ale 
dospěla také k trpkému poznání, že její 
nejlepší přítelkyně Violet není člově-
kem, o kterém se domnívala, že ho celý 
svůj dosavadní život zná.

 Od té doby se Zoey ze všech sil pokouší 
zapomenout, co se stalo, a ohlušit bolest 
na co nejvíce večírcích. To by se jí ovšem 
dařilo mnohem lépe, kdyby se jí stále ne-
pletl do cesty Dylan Dae Park. Přitom je 
už dost na pováženou to, že tento smr-
tonoš ji musí nadále doučovat a trénovat 
v bojových sportech – a navíc předstírá, 
že polibek, k němuž mezi nimi kdysi do-
šlo, se nikdy nestal.

 A jako by to nestačilo, Zoeyiny známky 
po  přechodu na  kolej Stříbrný havran 
taky nejsou žádná sláva. Ale aspoň to-
hle vypadá, že bude mít řešení, protože 
na  akademii Everfall se blíží závěrečný 
turnaj a ve třech zkouškách, které ověří 
bojové umění, ale i  inteligenci, odvahu 
a statečnost, může Zoey nasbírat doda-
tečné body na  vysvědčení. Avšak už při 
prvním úkolu se ukáže, že to bude mno-
hem nebezpečnější, než si Zoey vůbec 
dokáže představit.

 A zanedlouho je jasné, že v sázce není 
pouze její vlastní život, ale i  život lidí, 
kteří pro ni znamenají všechno…

 Převzato z: www.databazeknih.cz 
Za knihovnu

— Jakub Reindl

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.
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24. – 25. 4. 2026  Dům kultury Česká Kamenice

PÁTEK 24. 4.
.................................................
10.00  Jak slon Bubi hledal kamaráda
Divadlo Matýsek

SOBOTA 25. 4.
.................................................
10.00  Pohádkové nepohádky
Josefa Čapka
Kateřina a Miroslav Táborský

19.00  Tragická historie magistra Jana Fausta
Lucie Brychtová a Vojtěch Franců

17.00  Pacient doktora Freuda
Divadlo Refektář

20.00  Přeplněné prázdno
Monamour

6 .

Vážení příznivci divadla, rádi bychom vás pozvali na pět úžas-
ných představení od profesionálních i amatérských umělců, která 
budete mít příležitost zhlédnout ve  dnech 24. 4. a  25. 4. 2026 
v rámci šestého divadelního Festu Broukovec.

FEST BROUKOVEC
– 6. ročník divadelního festivalu je tu! 

V 19:00 večer, po slavnostním zahájení, zahraje divadlo NotDis 
TRAGICKOU HISTORII MAGISTRA JANA FAUSTA. Jde o autorský 
text s písněmi na motivy tragikomedie Christophera Marlowa, kde 
kanonický příběh stále připomíná, že lákavé nabídky zdánlivě jed-
noduchých řešení mohou být příslovečnou cestou do pekel.

V  sobotu dopoledne v  10:00 přivítáme na  českokamenickém 
pÓdiu Miroslava Táborského a Kateřinu Táborskou v POHÁDKO-
VÝCH NEPOHÁDKÁCH od Josefa Čapka. Toto „povídání“ je pod-
trženo řadou vizuálních nápadů realizovaných různými druhy lou-
tek, které jsou vytvořeny v duchu ilustrací J. Čapka. V představení se 
poznají děti, které se nerady myjí, jsou líné, bojí se zubaře, nechtějí 
snídat a podobně. Pokud máte rádi herecké mistrovství Mirka Tá-
borského alias „Velkého Hálího“, vezměte své děti a přijďte.

V sobotu v 17:00 zahraje divadlo Refektář z Prahy hru Miro Ga-
vrana PACIENT DOKTORA FREUDA. Groteska o počátku největší 
tragédie lidstva. Jednoho dne navštíví věhlasného psychoanalytika 
mladý muž. Nepřijali jej na výtvarnou akademii a má problém se 
sexualitou. Jmenuje se Adolf…

V pátek v 10:00 bychom rádi přivítali předškolní děti a děti prv-
ních tříd a  jejich doprovod na  pohádce Divadla Matýsek – JAK 
SLON BUBI HLEDAL KAMARÁDA. Pohádka vypráví o  pyšném 
slonovi, který se kvůli své velikosti a síle vytahoval před ostatními 
zvířaty, až se ho začala bát a vyhýbat se mu. Bubi tak zůstal sám, 
než si uvědomil, že i  nejsilnější tvor potřebuje přítele. Nakonec 
najde překvapivého kamaráda v malé blešce. Pohádka je pro děti 
a jejich doprovod zdarma jako dárek od organizátorů festu.
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Závěr festu bude v sobotu ve 20:00 patřit divadelnímu předsta-
vení divadla MonaMour. Monika Nováková ve svém One woman 
show PŘEPLNĚNÉ PRÁZDNO zahraje ženu středního věku, která 
nikdy nic nedokončila, nedotáhla, nevdala se, neměla děti, nedo-
dělala školu, nenaučila se plést, háčkovat, španělsky, čínsky… Ale 
když má najednou přijít o střechu nad hlavou, najde v sobě sílu 
konečně něco dotáhnout do konce a bojovat? Vzepře se a nepo-
volí? Když přece fakt o  něco jde, nemůžete povolit, jinak byste 
ztratili sami sebe. Ale někdy prostě musíte volat o pomoc!

Budeme velice potěšeni, když si z naší pestré nabídky vyberete.
Kromě dopoledního pátečního představení bude na  všechna 

ostatní jednotné vstupné 100  Kč pro děti i dospělé.
Občerstvení vám před začátkem každého představení nabídne 

místní kavárna.
Za Fest Broukovec Jarda a Pavel

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.

PIETNÍ AKT
k uctění obětí koncentračního tábora v Rabštejně

8.5.
od 14 hodin

Město Česká Kamenice Vás zve na:

Svoz mířící na pietní akt bude přistaven v 13:45 u budovy Městského úřadu.

Od 15:00 do 17:00 bude pro širokou veřejnost otevřená expozice Rabštejn Janská.
Můžete zde zhlédnout autentické artefakty, fotografie a dokumenty popisující celou

historii Rabštejnského údolí. Vstupné bude dobrovolné.
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Koupíme byt
v osobním vlastnictví na sídlišti pod nemocnicí

(ne garsonku) za reálnou cenu.
Zn: solidní oboustranný přístup. 

Tel. číslo: 603 874 604
Seifertovi Česká Kamenice

Knižní novinky
Detektivky/Thrillery

Angela Marsons – Hrozivá věštba
J. D. Kirk – Krok do tmy
Susan Stokes-Chapman – Klíč stínů

Romány

Anne Jacobs – Loděnice Gdaňsk

Nela Bilousová – Všechno bylo jinak

Dagmar Čechová – Jednu oříškovou, prosím

Tabea Bach – Hvězdy nad solnou zahradou

Sylva Kolle – Karafiáty z Bogoty

Rebecca Raisin – Pojízdný stánek

Rebecca Raisin – Knihkupectví v Paříži

Freida McFadden – Profesorka

Lucy Score – Drinky a polibky

 Historické

Ernst Lothar – Anděl se šalmají
Hani Munzer – Medová země
 
Sci-fi/Fantasy

Mary Doria Russell – Vrabčák
Mona Kasten – Ve spárech temnoty

Za knihovnu — Jakub Reindl

PŘEDNÁŠKA

Kyberbezpečnost
na internetu

Studovna Městské knihovny od 15 hodin

4.5.4.5.

ve spolupráci s firemni.IT 

Za obsah a věcnou správnost dodaných podkladů odpovídá t vůrce plakátu. Redakce nenese odpovědnost za obsah a správnost.

TATA BOJS · REDZED · BERT & FRIENDS · BILLY BARMAN   · GUFRAU
FVCK_KVLT   · ZRNÍ · OHM SQUARE   · BÁRA HRZÁNOVÁ & CONDURANGO

MADHOUSE EXPRESS · GOOD TIMES ONLY · KALLE · BRATŘI · CRINGE PRINCE
JIŘÍ IMLAUF TRIO · NĚCO NĚCO · VOJTÍK   · MEOWLAU X VAL  

CIGARETTE PILLOWBAG · BYT ČÍSLO 4 · MARIE APRIL · WYFE · KRUH 19
MATYÁŠOVI KAMARÁDI · BEATA & BEA.K · CINTORINNI · ŠATYSVLEČKOU
LO$ PÁRCO$$ B2B ZRZBLONC · HOLEKTIV · ALŽBĚTA TICHÁ · LOLE ČAJA

PODHOUBÍ LIVE PODCAST · STARTÉR LIVE PODCAST · SOUSEDSKÝ BRUNCH
TURNAJ VE SCRABBLE · OBRONI ENSEMBLE BUBENICKÝ WORKSHOP

KARAOKE · BOJOVKA · SEZNAMKA · KOCOVINOVÁ JÓGA · RANNÍ AEROBIK 
JAZYKOVĚDNÁ PŘEDNÁŠKA KARLA OLIVY · NEZNÁMÝ BĚLEHRAD

AUTORSKÉ ČTENÍ · PROGRAM PRO DĚTI · PROGRAM PRO SENIORY
PROMÍTÁNÍ FILMŮ A DALŠÍ

30

SK

WWW.FESTIVALKAMENICE.CZ

SK

SK SK

4/6-6/6 2026

Přenechám zahradu 400 m2

v Havlíčkově ulici za panelákem.

Chatka, skleník, kůlna na nářadí atd.

K doptání na telefonu 728 873 629
www.drubezcervenyhradek.cz 

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky Dominant všechny barvy,

Green Shell a Dark Shell, cena od 279,- Kč/ks dle stáří.
Prodej: 26. 4., 24. 5. a 21. 6. 2026

Česká Kamenice – u ZNZ /u pivovaru/ – 10.10 hod.   

VÝKUP KRÁLIČÍCH KOŽEK
cena dle poptávky, doprava 249,- Kč za celý nákup.

Prosíme objednávat! Tel. 474 778 710, 601 576 270 i přes e-shop 
Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.
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PEKLO SEVERU ROAD 2026 a doprava ve městě

Závodní okruh povede z České Kame-
nice přes Kunratice, Studený, Rynartice, 
Jetřichovice, Srbskou Kamenici a  Jan-
skou zpět do  České Kamenice. Hobíci 
jej pojedou 2x, profesionálové poté 6x. 
V 15:15 proběhne na náměstí Míru vyhla-
šovací ceremoniál obou závodů. Z těchto 
důvodů budou náměstí Míru a  vjezdy 
na něj uzavřené od ranních hodin, stejně 
jako při městských slavnostech. Předpo-

Loňský vítěz závodu ŠKODA Cup Dominik 
Neumann – ATT Investments
(foto: Filip Bezděk, ČSC)

Dne 26. dubna budeme v našem městě 
a  okolí pořádat závody silničních kol 
PEKLO SEVERU ROAD No.2 a  ŠKODA 
CUP 2026. Slavnostní start bude na ná-
městí Míru v  11:00 hod. pro profesio-
nální závodníky a v 11:10 hod. pro hobby 
jezdce. Ostrý start a  cíl obou závodů 
bude v ulici 5. května.

Velmi výrazně bude omezen též provoz 
v  ulicích Tyršova, 5. května a  Žižkova 
a  na  všech přilehlých komunikacích. 
Provoz na nich bude řízen policií a dob-
rovolníky. Připravili jsme pro vás příjez-
dové a  odjezdové objízdné trasy, které 
by vám měly minimalizovat prostoje při 
průjezdu závodníků Českou Kamenicí. 
Naleznete je pomocí QR kódu v mapě, či 
na stránkách www.pekloseveru.cz.

     
Omlouváme se všem občanům i  ná-

vštěvníkům města za  případné do-
pravní komplikace a  věříme, že i  přes 
omezení si přijdete užít nedělní spor-
tovní podívanou. 

Za pořadatele PEKLO SEVERU, z. s.
Vojtěch Marek, Roman Horký

kládaný konec uzávěry zmíněných ulic 
a náměstí je okolo 16:00.


